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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE L’IUT DU 22 OCTOBRE 2008 

Etaient présents : 

e Collège enseignants : Monsieur REMIENS, Monsieur JOUAN, Monsieur BELLALIJ. 

Monsieur TABARY, Monsieur PUDLO, Monsieur THUILLIEZ, Monsieur BARBOTIN, 

Monsieur PAVONE 

e Collège IATOSS : Madame SEGARD, Madame HOLLAND 

e Collège Usagers : Monsieur JESSUS, Monsieur GAÏNETDINOFF, Monsieur BIGAILLON, 
Monsieur ALARD, Monsieur COLLAT, Monsieur LECOCQ, Mademoiselle LEGRAND, 
Monsieur STIEVENART 

e Collège des personnalités extérieures : Monsieur COUROUBLE, Monsieur BRIDE, Monsieur 

JETTE, Monsieur NICOLAS, Monsieur VANDERCRUYSSEN 

e Personnalités Invitées : Monsieur BRICOUT, Madame RENAUX, Monsieur GAZALET. 

Monsieur DÉREMETZ, Monsieur VUEBAT, Monsieur CARTIGNIES, Monsieur 

VANDEVILLE, Monsieur DÉLEVAQUE, Monsieur PETIT, Monsieur HENNECART 

e Membres de Droit : Monsieur ROUZE, Directeur de l'IUT, 

e Ont donné pouvoir : Monsieur DUBUS et Monsieur TISON à Monsieur BRIDE, Monsieur 

WASSE à Monsieur NICOLAS, Monsieur FARREYROL à Monsieur VANDERCRUYSSEN, 

Monsieur LILEUX à Monsieur PAVONE, Monsieur GUILLAUME à Monsieur NICOLAS, 

Madame SAUTEJEAU et Monsieur TANGHE à Monsieur THULLIEZ, Madame MOULIN à 

Madame SEGARD, Monsieur À VANZATO à Monsieur PAVONE 

e  Excusé: Madame MAIRESSE, Monsieur DESPRES, Monsieur LEZZANI 

Monsieur BRIDE, Président du Conseil, ouvre la séance. 

Les représentants des usagers nouvellement élus sont invités à se présenter. Les résultats de 

l'élection du 21 octobre n'ayant pas encore été officiellement proclamés, ceux-ci ne peuvent prendre 
part aux votes. 

1) APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CONSEIL DU 19 JUIN 2008 

Rectification : 

Paragraphe 5, à la place de « Monsieur PETIT » lire « Monsieur DESLANDRE » 

Le compte rendu du conseil en date du 19 juin 2008 est approuvé à l’unanimité. 

2) DBM n°1 

Monsieur ROUZE présente la proposition de DBM. 

Celle-ci est adoptée à l'unanimité.



3) APPROBATIONS DES REGLEMENTS INTERIEURS DES DEPARTEMENTS 

En préambule, Monsieur ROUZE explique le rôle des règlements intérieurs 

- Monsieur PAVONE, représentant Monsieur TANGHE, présente le règlement intérieur 
du département GEA. 

- Monsieur DEREMETZ, représentant Monsieur DESLANDRE, présente le règlement 

intérieur du département TC. 

- Monsieur ZERROUKI, représentant Monsieur KIZABA. présente le règlement 
intérieur du département TCIAA. 

- Monsieur DELEVAQUE présente le règlement intérieur du département QLIO. 

- Monsieur HENNECART présente le règlement intérieur du département MPH. 

- Monsieur PETIT présente le règlement intérieur du département INFO. 

- Madame RENAUX présente le règlement intérieur du département GEI. 

- Monsieur REMIENS, représentant Monsieur LEZZANI, présente le règlement 
intérieur du département GMP. 

- Monsieur GAZALET présente le règlement intérieur du département GIM. 

Monsieur THUILLIEZ souhaite évoquer un point du règlement intérieur de GEII. Il 

s'interroge sur la portée d’une note zéro donnée à un élève qui aurait de graves problèmes de 
comportement. Il pense que la sanction d’une non-évaluation serait plus dissuasive. 

D'une manière plus large, l'harmonisation des règlements intérieurs des départements devrait 
être envisagée. 

Vote : 3 abstentions — Les règlements intérieurs des départements sont adoptés. 

4) NOMINATION DU RESPONSABLE DE MISSION RECHERCHE 

DEVELOPPEMENT TRANSFERT 

Monsieur ROUZE présente la liste des nouveaux responsables de licences professionnelles. 
Monsieur DOGHECHE présente son CV et sa candidature. 

Vote : 25 oui ; 1 abstention 

La candidature de Monsieur DOGHECHE est acceptée par le conseil de l'IUT. 

5) POINT SUR LA RENTREE 

Monsieur ROUZE présente le document remis en début de séance. (Visionné en Powerpoint) 

(Enquête DUT 200$ — Etats des inscriptions 2005-2006-2007-2008) 

Monsieur BRICOUT s'interroge sur les faibles effectifs du département GIM. 

Monsieur GAZALET pense que son département souffre d’un manque de lisibilité auprès des 

bacheliers et regrette que les lycées ne fassent pas suffisamment la promotion des formations en 
mécanique. 

6) QUESTIONS DIVERSES 

Monsieur ZERROUKI présente les actions du département TCIAA dans le programme 
« Réussite en licence ». 

Il demande ensuite à Monsieur BRICOUT des précisions sur la date de livraison du nouveau 
bâtiment TCIAA.



Il demande ensuite à Monsieur BRICOUT des précisions sur la date de livraison du nouveau 

bâtiment TCIAA. 
Monsieur BRICOUT répond que la remise des clés devrait avoir lieu avant la fin du mois, 

Monsieur ZERROUKI fait part de la demande du département TCIAA d’un étudiant moniteur 
pour la salle informatique. 

Monsieur BRICOUT rappelle la priorité de l'UVHC est bien d'accueillir les étudiants dans les 
meilleures conditions. Le Ministère demande cependant d'améliorer le taux d'occupation (— 

adapter les emplois du temps par rapport aux locaux). 

Monsieur ROUZE rappelle la tenue vendredi 24 octobre du colloque régional de FADIUT en 

raison de l’inquiétude des IUT à l’égard de la mise en œuvre de la loi LRU. Le fléchage IUT 
des moyens et des ressources serait remis en cause. 

Monsieur PETIT évoque les problèmes de « disfonctionnements » rencontrés sur les contrats 
ATER de son département à la rentrée de septembre. 

La séance est levée à 20 h 00 

Le Directeur, 

Jet 
Jean-Pierre ROUZE


